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Kaj menijo naši kandidati za zbor občin mesta Ljubljana
CIRIL BURGAR

roj. 23.10.1947 na Jesenicah, sta-
nuje llirska 21, zaposlen v Color
Medvode, kot vodja sektorja za or-

ganizacijo in informatiko, je diplo-
miran ekonomist. Prosti čas preživ-
Ija predvsem v družinskem krogu,
hodi na izlete in smuča.

- Zagotoviti moramo pogoje za
boljše življenje v mestu. Pospeševa-
ti moramo podjetništvo in učinkovi-
to organizirati mestno upravo. Zav-
zemal se bom za bolj učinkovito re-
ševanje ekoloških in prometnih pro-
blemov.

MILOŠ KONČAR
roj. 18.11.1947vLjubljani,stanu-

je Poljanski nasip 26, ekonomist, za-
poslen pri Slovenijašport, kot gene-

ralni direktor. Ob prostem času se
najraje ukvarja s smučanjem in
z navtičnimi športi. Za delo v smu-
čarskem športu je dobil že več priz-
nanj.

] Ljubljana mora postati poslovni
center Slovenije in zato mu moramo
zagotoviti ustrezno infrastrukturo.
S fiskalnimi ukrepi moramo zagoto-
viti čisto tehnologijo hkrati pa pri-
praviti pogoje za trženje znanja.
Prebivalcem moramo zagotoviti
zdravo okolje s povečanjem ali vsaj
ne z zmanjševanjem zelenih po-
vršin.

ZVONKA LEDER
roj. 12. 2. 1931 v Vmjački Banji,

stanuje Poljanski nasip 26, dipl. filo-
zof, strokovna svetnica v znanstve-

no-raziskovalnem centru SAZU, kjer
dela kot pomočnica predsednika
terminološke komisije Instituta za
slovenski jezik. Dobila je red zaslug
za narod s srebrno zvezdo. Med
drugim je tudi soavtorica- urednica
glavnega uredniškega odbora pri
slovarju slovenskega knjižnega jezi-
ka. Prosti čas najraje preživi v na-
ravi.

- Kar najhitreje moramo reševati
stanovanjsko vprašanje mladih.
Uveljaviti moramo polno odgovor-
nost zaposlenih v domovih za osta-
rele, kjer višina oskrbnine daleč pre-

sega kakovost opravljenih storitev.
Podprla bom vsak strokovno argu-
mentiran predlog ne glede na pred-
lagatelja in odločno nasprotovala
vsakršnemu volontarizmu pri odlo-
čanju.

ALBIN dr. VVEOAM
roj. 28. 7.1921 v Ljubljani, stanuje

Igriška 12, dr. elektrotehniških zna-
nosti in univerzitetni profesor v po-

koju. Napisal je več knjig s področja
elektrotehnike med drugim Radio-
tehnika, Ojačevalniki in sprejemni-
ki, Osnove radarske tehnike, Elek-
tronika. Zdaj dela kot vodja delovne
skupine za planiranje TV mrež pri
mednarodni uniji telekomunikacije.
Odlikovan je z Redom dela z zlatim
vencem, leta 1949 je dobil nagrado
vlade FLRJ, kasneje pa tudi nagra-
do Skupščine občine Ljubljana
Center. Ob prostem času najraje či-
ta, hodi v naravo in smuča.

- Stališča Skupščine občine
Ljubljana Center morajo biti kar naj-
bolj upoštevana v meslni skupščini.
Podpiral bom vse predloge, katerih
smoter bo napraviti mesto bolj pri-
jetno in privlačno. Zavzemal se bom
za izdelavo projekta za kabelsko di-
stribucijo radijskih in televizijskih
programov. O bistvenih posegih
v prostor bi se morali občani izreka-
ti z referendumom.


